

УКРАЇНА
Синельниківська міська рада VIII скликання
чергова тридцять друга сесія

Г

Г

Про внесення змін до
програми підтримки сил
безпеки і оборони на 2024 рік

Керуючись статтею 26, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України», «Про збройні Сили України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про основи національного спротиву», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», Постанова Кабінету міністрів України від 23.02.2022 №154 «Про затвердження Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки», розглянувши листи військових частин з метою якісного виконання бойових завдань та оборонних дій міська рада **вирішила:**

1. Внести зміни до Програми підтримки сил безпеки і оборони на 2024 рік (в подальшому Програма), затверджену рішенням міської ради від 05.03.2024 року №687-31/VIII, а саме:

1.1. Додаток 1 до Програми «Паспорт програми підтримки сил безпеки і оборони на 2024 рік» викласти в новій редакції, що додається.

1.2. Додаток 2 До Програми «Перелік завдань і заходів Програми» викласти в новій редакції, що додається.

2. Координацію роботи по виконанню рішення доручити заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Кравченку В.В.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Синельниківської міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів /Сітало/.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

ПАСПОРТ

програми підтримки сил безпеки і оборони на 2024 рік

- 1. Назва:** програма підтримки сил безпеки і оборони на 2024 рік.
- 2. Підстава для розроблення:** Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України», «Про збройні Сили України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про основи національного спротиву», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», Постанова Кабінету міністрів України від 23.02.2022 №154 «Про затвердження Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки», Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення військового стану в Україні», Указу Президента України від 11.02.2016 №44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» (зі змінами).
- 3. Замовник Програми, координатор:** замовник – Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, координатор – відділ спеціальної, мобілізаційної та військової роботи Синельниківської міської ради.
- 4. Відповідальні за виконання:** виконавчий комітет міської ради, відділ спеціальної, мобілізаційної та військової роботи міської ради, Синельниківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Синельниківське районне управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, військові частини Збройних Сил України.
- 5. Мета програми:** забезпечення належних умов для якісного виконання завдань та підтримки високого рівня боєготовності військових частин Збройних сил України, підвищення обороноздатності та мобілізаційної готовності держави, територіальної громади, підтримання правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян.
- 6. Термін реалізації Програми:** 2024 рік.
- 7. Етапи виконання:** Програма виконується в один етап.
- 8. Загальні обсяги фінансування** здійснюються за рахунок коштів бюджету громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

	Обсяг фінансування, усього	За рік виконання
		2024р.
Державний бюджет	-	-
Районний бюджет	-	-
Бюджет територіальної громади	8 604 100	8 604 100
Інші джерела	-	-
Усього	8 604 100	8 604 100

9. Координацію роботи за виконанням Програми здійснює відділ спеціальної, мобілізаційної та військової роботи міської ради, **контроль** – здійснює постійна комісія Синельниківської міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів.

Додаток 2
до програми

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів Програми підтримки сил безпеки і оборони на 2024 рік

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, (тис. грн.)			Очікуваний результат від виконання заходу	
					Усього	2024		
1. Підтримка обороноздатності України	1. Проведення видатків спрямованих на придбання матеріальних цінностей та основних засобів (Стационарна система, яка блокує канали управління безпілотними апаратами (БПЛА) КВЕРТУС AD KRAKEN M), необхідних для Збройних Сил України.	Військові частини Збройних Сил України, виконавчий комітет Синельниківської міської ради	Постійно Протягом 2024 р.	Загальний обсяг, у т.ч	-	-	Підвищення обороноздатності України	
				Державний бюджет	-	-		
				Обласний бюджет	-	-		
				Бюджет територіальн ої громади	2 940 000	2 940 000		
				Інші джерела				
	2. Проведення видатків спрямованих на придбання безпілотних літальних апаратів (DJI Mavic 3T, БПАК FPV WINFLY ELRS 5.8 6S2P, БПАК FPV WINFLY NIGHT ELRS 5.8 6S2P, БПАК DJI Mavic 3, Autel EVO Max 4T PROTECT+, DJI Mavic 3 PRO) необхідних для Збройних Сил України.	Військові частини Збройних Сил України, виконавчий комітет Синельниківської міської ради	Постійно Протягом 2024 р.	Загальний обсяг, у т.ч	-	-	Підвищення обороноздатності України	
					Державний бюджет	-		-
					Обласний бюджет	-		-
					Бюджет територіальн ої громади	2 114 100		2 114 100
					Інші джерела	-		-
	3. Проведення видатків спрямованих на придбання запасних части для автомобільної техніки необхідних для Збройних Сил України.	Військові частини Збройних Сил України, виконавчий комітет Синельниківської міської ради	Постійно Протягом 2024 р.	Загальний обсяг, у т.ч	-	-	Підвищення обороноздатності України	
					Державний бюджет	-		-
Обласний бюджет					-	-		
Бюджет територіальн ої громади					2 000 000	2 000 000		
Інші джерела					-	-		

2.Сприяння організації мобілізації військовозобов'язаних та резервістів у м.Синельникове.	1. Сприяння мобілізації, якісного оповіщення, розшук, доставка до пунктів зборів, військовозобов'язаних та резервістів м. Синельникове (придбання паливно-мастильних матеріалів, ремонт автомобілів).	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, Дніпропетровський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Синельниківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки.	Постійно Протягом 2024 р.	Загальний обсяг, у т.ч	-	-	Сприяння мобілізації
				Державний бюджет	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	
				Бюджет територіальній громаді	810 000	810 000	
				Інші джерела	-	-	
2. Сприяння мобілізації військовозобов'язаних та резервістів м. Синельникове шляхом забезпечення районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки необхідною кількістю канцтоварів бланків, журналів, книг.	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, Дніпропетровський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Синельниківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, відділ спеціальної.	Постійно Протягом 2024 р.	Загальний обсяг, у т.ч	-	-	Сприяння мобілізації	
			Державний бюджет	-	-		
			Обласний бюджет	-	-		
			Бюджет територіальній громаді	100 000	100 000		
			Інші джерела	-	-		
3.Створення, модернізація та облаштування робочих місць новою комп'ютерною технікою, придбання комп'ютерної техніки та оргтехніки (комп'ютерів у комплекті, ноутбуків, МФУ) її обслуговування та ремонт для сприяння мобілізації військовозобов'язаних та резервістів м. Синельникове.	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, Дніпропетровський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Синельниківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки.	Постійно Протягом 2024 р.	Загальний обсяг, у т.ч	400 000	400 000	Сприяння мобілізації	
			Державний бюджет	-	-		
4. Інформування та агітація молоді Синельниківської територіальної громади щодо переваг отримання вищої освіти у вищих військових навчальних закладах, а також проходження військової служби за контрактом у лавах Збройних Сил України. (придбання телевізорів для агітаційної реклами та виготовлення агітаційного матеріалу.)	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, Дніпропетровський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Синельниківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки.	Постійно Протягом 2024 р.	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	Сприяння мобілізації	
			Державний бюджет	-	-		
			Обласний бюджет	-	-		
			Бюджет територіальній громаді	90 000	90 000		
			Інші джерела	-	-		

3. Матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів, підтримка правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян.	1. Поліпшення правопорядку шляхом збільшення щільності патрулювання, уведення додаткових маршрутів за рахунок збільшення автопатрулів, оперативного реагування на повідомлення про порушення громадського порядку та скоєння злочинів, підтримка правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян (придбання паливно-мастильних матеріалів)	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради Синельниківське районне управління поліції Головного управління управління Національної поліції в Дніпропетровській області (за згодою)	Постійно Протягом 2024 р.	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	Поліпшення стану громадського порядку
				Державний бюджет	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	
				Бюджет територіальної громади	150 000	150 000	
				Інші джерела	-	-	
Усього за Програмою, у тому числі:				Загальний обсяг, у т. ч.	8 604 100	8 604 100	
				Обласний бюджет	-	-	
				Бюджет територіальної громади	8 604 100	8 604 100	
				Інші джерела	-	-	

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ